
次の質問に正しい番号を選んで答えてください 答え
つ ぎ し つ も ん た だ ば ん ご う え ら こ た こ た

自転車の交通事故の原因で、一番多いのは次のうちどれでし
じ て ん し ゃ こ う つ う じ こ げ ん い ん い ち ば ん お お つ ぎ

ょうか？

１

① 信号無視 ② 一時不停止
し ん ご う む し い ち じ ふ て い し

③ 安全不確認 ④ 前方不注視
あ ん ぜ ん ふ か く に ん ぜ ん ぽ う ふ ちゅう し

自転車の交通事故で怪我をした人は、次の年代のうち、どの
じ て ん し ゃ こ う つ う じ こ け が ひ と つ ぎ ね ん だ い

年代の人が多いでしょうか？
ね ん だ い ひ と お お

２

① 小学生 ② 中学生
しょうが く せ い ちゅうが く せ い

③ 高校生 ④ 高齢者（６５歳以上）
こ う こ う せ い こ う れ い し ゃ さ い い じょう

自転車の交通事故が多く発生する時間帯は、次のうちどの時
じ て ん し ゃ こ う つ う じ こ お お は っ せ い じ か ん た い つ ぎ じ

間帯でしょうか？
か ん た い

３

① 7:00～8:00 ② 8:00～9:00

③ 15:00～16:00 ④ 17:00～18:00

自転車の事故Ｑ＆Ａ自転車の事故Ｑ＆Ａ
じ て ん し ゃ じ こ

なるほど！なるほど！

自転車の交通事故について知ろう！！自転車の交通事故について知ろう！！
じ て ん し ゃ こ う つ う じ こ し



問 １
正解 ③

自転車の事故の原因で

一番多いのは、安全運転

義務違反の中の

安全不確認１０９人

で、次いで
安全運転義務(内訳）一時不停止 ７人

通行区分 ５人

となっている。

（Ｒ２年中、自転車に原因

があった事故から集計）

問 ２ 正解 ③
自転車の事故で怪我を

した人が一番多いのは

高校生 ９３人

で、次いで

６５歳以上 ４８人

中学生 ３２人

２０歳代 ３２人

となっている。

（Ｒ２年中、自転車を運転

中に怪我をした人を集計）

問 ３ 正解 ②
自転車の事故が多く発

生する時間帯は

８時～９時 ４５件

で、次いで

７時～８時 ３６件

17時～18時 ２９件

15時～16時 ２２件

となっている。

（Ｒ２年中、自転車が

関係する事故から集計）

前方不注視 ５人
ハンドル・ブレーキ操作不適 ６人
安全不確認 １０９人
動静不注視 ６３人

予測不適 ６人

安全運転義務違反 １８９人
交差点安全進行義務 ２人
指定場所一時不停止等 ７人
徐行場所違反 ２人

信号無視 ４人

通行区分 ５人

０時～１時 2 件
４時～５時 2 件
５時～６時 2 件
７時～８時 36 件

８時～９時 45 件

９時～10時 18 件
10時～11時 18 件
11時～12時 20 件
12時～13時 12 件
13時～14時 15 件
14時～15時 17 件
15時～16時 22 件
16時～17時 17 件
17時～18時 29 件
18時～19時 19 件
19時～20時 13 件
20時～21時 3 件
21時～22時 5 件
22時～23時 1 件
23時～０時 1 件

小学生 8 人
中学生 32 人
高校生 93 人
２０歳未満 5 人

２０歳代 32 人

３０歳代 23 人
４０歳代 21 人
５０歳代 24 人
６０～６４歳 12 人
６５歳以上 48 人


